

太仓日报

2021年4月
星期三

21

农历辛丑年三月初十 今日8版 总第7047期



统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴转阵雨;明天阴有雨。东南风5级。清晨最低气温:17℃,今天最高气温:21~22℃。

登环环境工程公司 电话:53584019

借鉴创新发展经验 促进新旧动能转换 向深圳企业及载体学习

本报讯(记者 王俊)昨天上午,市委副书记、市长汪香元率队考察深圳企业及载体,学习它们的创新发展经验,以思想再解放、改革再深化、开放再扩大进一步推进太仓高质量发展。市委副书记胡卫江,市领导徐志强、王红星、许超震参加考察学习。

“细胞库里放的都有什么?”“干细胞的临床应用有哪些?”“比对数据来源于哪里?”在考察深圳市北科生物科技有限公司时,汪香元一行对该公司的产业布局、产品成长路径、合作模式创新、产业链构建、资金流整合等都作了较为详细的了解。

据悉,北科生物是干细胞领域领军企业,是我国最早专业从事战略性新兴产业生物治疗技术临床转化及技术服务的国家级高新技术企业,拥有亚洲最大的综合性干细胞库群和政府唯一授权的深圳综合细胞库,已在全国各地向70多家医疗机构及东南亚、中东、欧洲等多个地区提供临床级干细胞和干细胞临床研究技术支持,积累了目前世界上规模最大、数据最全面的干细胞临床研究安全性及有效性数据库。考察团认为,北科生物的发展经验可为我市生物医药

产业发展提供有益借鉴。

汪香元一行还来到深投控深圳湾科技生态园,认真听取该园区开发运营、空间规划、产业创新生态系统等情况介绍,并深入园区走访查看,切身感受园区实施的“圈层梯度、一区多园”发展新模式。其中,园区以服务科技和产业创新为核心,以科技金融为先导,从企业孵化、成长、扩张、上市的全过程,提供全周期、全要素、全链条的金融服务,给考察团留下深刻印象。“金融对科创的推动力度非常大,值得我们学习。”

据了解,深圳市投资控股有限公司是一家以科技金融、科技园区、科技产业为主业的国有资本投资公司,2020年上榜《财富》世界500强。深圳湾科技生态园是深圳湾超级总部基地与未来创新发展的重要载体、新兴产业基地和集聚区建设的重点工程项目,投融资体制改革示范标杆,项目总投资214亿元,总建筑面积188万平方米。除了整体设计、创新生态、绿色发展等亮点,深圳湾科技生态园将电子信息、人工智能、智能制造等重点行业的大中小企业及上下游环节进行合理布局,整合产业资源,强化协同协作等经验做法,也都给考察团以启迪。

助力企业完善质量管理体系 全市卓越绩效管理培训班开班

本报讯(记者 王硕)为进一步引导我市企业导入和实施卓越绩效管理模式,鼓励和引导优质企业争创质量奖,日前,市市场监管局组织举办2021年全市卓越绩效管理培训班,来自全市的70余家企业质量管理负责人参加培训。

导入先进的质量管理方法是企业提高综合管理水平、增强核心竞争力的一个有效方法和途径。近年来,我市积极完善落实政府质量奖励政策,深入引导企业推行卓越绩效管理模式,组织企业参加卓越绩效、首席质量官、首席品牌官等培训,助力企业不断完善质量管理体系。去

年,4家企业获苏州市质量奖。此次培训班邀请了相关专家就《卓越绩效评价准则》《卓越绩效评价准则实施指南》进行授课。专家在讲解中结合实例,详细介绍了卓越绩效模式的背景、实施和评价要点等理论知识,并与学员们积极互动,收到了良好效果。

下一步,市市场监管局将在培训基础上,深入开展企业走访,鼓励更多企业申报各级质量奖、“苏州制造”品牌工程,努力挖掘一批“创新引领、标准领跑、质量领先、品牌领军”的本地一流企业,助力全市经济社会高质量发展。

今日导读

江南丝竹演出季开幕

>>> 03版

匠心“雕”出别样人生

>>> 04版

践行嘱托开新局——争当表率 争做示范 走在前列

2021 太仓(深圳)投资说明会举行,22个优质项目签约,投资总额279.6亿元

积蓄高质量发展澎湃动能

本报讯(记者 王俊)有一种艰苦奋斗,叫特区精神;有一种开拓进取,叫太仓招商。昨天,我市在深圳举行2021 太仓(深圳)投资说明会,感受和学习改革开放前沿阵地的创新创业精神,与珠三角工商界精英畅叙合作情谊,共谋发展蓝图。

市委副书记、市长汪香元,市委副书记胡卫江,市领导徐志强、王红星、许超震,以及来自大湾区等地200余家企业的嘉宾参加投资说明会。

汪香元在致辞中表示,深圳是粤港澳大湾区的核心引擎,是一座充满魅力、活力、动力和创新力的国际化创新型大都市。虽然与深圳相距1500公里,但地处长三角核心区域的太仓,一直学习和借鉴深圳的改革经验、创新举措,始终注重和加强与深圳及珠三角各界的交流合作。这次我们怀着满满的诚意走进深圳,推介太仓,就是希望在长三角一体化发展、粤港澳

大湾区建设等机遇中,进一步深化互动交流,在百年未有之大变局中互利共赢。

汪香元向在场嘉宾介绍了“现代田园城、幸福金太仓”的基本情况。他说,太仓是一座令人向往的幸福之城,这里人文荟萃、底蕴深厚,可以触摸穿越千年的繁华富饶;这里生态优越、宜居宜游,可以感受江南水乡的温婉清新;这里普惠善治、安定富足,可以品味和谐生活的幸福美好。太仓是一座潜力无限的未来之城,城市加速蝶变升级,交通加速互联互通,产业加速发展壮大。太仓是一座活力四射的开放之城,坚持做好“融入上海”“对德合作”“以港强市”三篇文章。太仓是一座亲商安商富商的舒心之城,这里有精准给力的政策措施,有怦然心动的人才激励,更有便捷高效的政务服务。

汪香元指出,深圳的创新能力强大、配套设施优良、领军企业云

集,是全国创新发展的“领跑者”,是太仓学习的“好榜样”。我们希望借助此次投资说明会,进一步搭建起深圳和太仓经济发展互利共赢的桥梁和纽带,增进与深圳各方的沟通交流,深化对接洽谈,收获友谊信任。希望深圳优秀的创新企业和高端人才,能够把更多更好的科技资源和创新成果带到太仓。我们将全力做好政策服务、载体建设、要素保障等工作,以最优质的营商环境、最强劲的发展优势,为广大客商在太仓发展创造良好条件,为各类项目在太仓发展壮大提供坚实保障。

项目签约是本次投资说明会的“压轴戏”。会上,共有22个项目签约,投资总额279.6亿元。签约项目主要涉及新一代信息技术、智能装备、新能源、智能网联汽车、电商总部、生物医药等领域,包括易云科技智慧数据、乐臻第三代半导体产业基地、威露士健康护理、Renogy Global Energy 总部项

目、香港铭皓载运智造、行业卫星信息服务、斯凯奇二期、中集集装箱二期、数字化实践教育平台等先进产业项目,平谦智创科技产业园、博士科技太仓创新中心等高端载体项目,星河产业、太仓驻深圳招商引资合作中心、太仓市招才引智粤港澳中心等战略合作项目。这些项目带动作用强、拥有核心技术、与太仓市产业关联度高,将为太仓市高质量发展持续增添动力、积蓄后劲,加快太仓市产业转型升级步伐,推动经济发展提质增效、行稳致远。

市科技局、市自然资源和规划局负责人分别作太仓市科技人才载体及政策推介、太仓市城市规划及经营性用地推介。签约企业代表苏州智行畅联科技有限公司,已落户企业代表广东宏川集团作交流发言。

相关报道 >>> 02版



日新月异

近两年来,随着太仓南站周边道路、城市建设加快推进,南站周边正夫路、江申大道、东仓新路等道路配套建设施工全面铺开,住宅楼宇如雨后春笋拔地而起,现代化城市格局版图徐徐展开。
记者 计海新 摄

现代沪剧《小卫警官》巡演开启

本报讯(记者 杨拴明)昨天,由市公安局主办的“弘扬英模精神、厚植为民情怀”现代沪剧《小卫警官》巡演开启,首场演出在浏河江南丝竹馆小剧场举行。

该剧由市委宣传部、市公安局、太仓群贤沪剧团等单位联合创作,当天的演出感人肺腑,催人泪下。演出结束后,深受感动的观众们纷纷表示,在今后的工作中一定要把为民服务的精神传承好,发扬

好。《小卫警官》是以在抗疫一线英勇牺牲的浏河派出所民警洪明为原型创作的沪剧戏,歌颂了“守土有责,守土担责!我是党员我先上!”的公安民警的感人故

事。剧本基本还原了现实生活中英雄民警洪明的形象,用现代沪剧的艺术形式歌颂了奋战在公安战线上普通民警忠于职守、为民排忧解难、刚正不阿、执法如山的可贵精神。

安全可以演练 生命不能彩排

